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 : ري 
ظ  ال الت  اط( 09) السو  ق    ن 
ويتم تعريفها من خلال  .ةمس توى معدلات التوظيف عندما لا تكون هناك بطالة دوري التوظيف الكامل، في الاقتصاد الكلي، هو -1

بسبب  %0، حيث يكون الاختلاف عن %0أ غلبية اقتصادييي الاتجاه السائد على أ نه المس توى المقبول للبطالة الطبيعية أ على من 

 .أ نواع البطالة غير الدورية

الطلب غير الفعال: هو الرغبة في اقتناء  . ةالرغبة بالشراء المعزز بقدرة شرائية و يرتبط الطلب الفعال بفترة زمني الطلب الفعال : هو -2

 .سلعة ما

نتاجالوطني هو مجموع عوائد عوامل الدخل  -3  ) أ جر +فائدة + ربح + ريع(الاإ

نفاق الحكوم -4 نفاق الاس تهلاكي، أ ي أ نيالتغير المضاعف في الدخل نتيجة التغير في الاإ أ ثر  ، ويحدث نتيجة تأ ثير زيادة الدخل على الاإ

 .المضاعف يعتمد على الميل الحدي للاس تهلاك

   ن مري 
ولالن  اط(09 ):الا  ق   ن 

 Nd=9  -   w/p    اس تخراج دالة الطلب 

 1أ جر حقيقي يساويحالة السوق في حالة 

            Nd = 9 – w/p  =9  -  1  =8 

   Ns =  3w/p +1 = 3(1) +1 =4 

 

 عرض العمل أ قل من الطلب علية اذن هناك مناصب شغل شاغرة

 

 

 ال جر الاسمي التوازني 

 

Nd   =   Ns                    w/p = 2 

 

                                       N =  7 

                                       Y =  40 

                                       P  =  1 

                                        W =  2 

 

 

 

 

نقطة 10  

نقطة 10  

نقطة 10  

نقطة 10  

نقطة 10  

نقطة 1.0  

نقطة 10  

1.5 نقطة   

نقطة 10  



ن   مري 
ي  ال الن 

ائ  اط(09 ):ي  ق  ات      ن  ع الحساث  مي  ج 
راء   مع اج 

 المنتج النهائي ما تم اس تهلاكه من السلعة الانتاج السلعة

A 1200 360+480 360 

B 1200 240 060 

C 1200 360 840 

D 2000 0 2000 

 4160 الناتج

ن   مري 
اط(08 ):الث  ي  ال الن  ق  ات      ن  ع الحساث  مي  ج 

راء   مع اج 
C=200+0.8Y  ---------------------------------01  

 

G= 300-------------------------------------------0.5 

 نقطة 1الجدول 

y 1300 1500 1925 2300 2400 3000 

Yd 1000 1200 1625 2000 2100 2700 

C 1000 1160 1500 1800 1880 2360 

S 0 40 125 200 220 340 

APC 1 0.97 0.92 0.9 0.89 0.87 

APS 0 0.03 0.08 0.1 0.11 0.13 

D 1640 1800 2140 2440 2520 3000 

 

ي مع الانفاق عند قيمة الوطن ليتساوى الدخ (الاإعانات –لوطني يساوي الدخل المتاح + الضرائب ) الدخل ا Y* = 3000من الجدول 

  نقطة( 01)                                  3000دخل = 

 

 نقطة 0.0                                الاقتصاد في حالة تضخم لان الدخل التوازني أ كبر من دخل التشغيل التام

 

 

جراءات  مع اجراء الحسابات اللازمة:     الاإ

 نقطة ( 01)             40الانفاق      ب تخفيض 

 نقطة( 01)         00زيادة الضرائب       ب 

 

  نقطة( 01المعادلة العامة للتوازن ) 

 الطلب = العرض

Y = C +I + G  

Y = C0 +b yd +I0 +G0 

Y= C0 +b y –b T0 – b t y +I0 + G0 

Y-bY +btY = C0 – b T0 +I0+G0 

Y= 1/1-b+bt (C0-bT0+I0+G0) 

 

 نقطة( 01الدخل التوازني     )

Y= 2142.86 



 


